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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS UKRÁN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA  
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

 
A jegyzőkönyv száma: 3/2025. (III.27.)  
 
Készült: Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületének 

2025. március 27-én 08:30 órára összehívott és 08:33 órakor megkezdett ülésén, 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala II. emeletének 1. számú 
tárgyalójában (9021 Győr, Városház tér 1.) 

 
Jelen vannak: Ignác Zoltán elnök 
 Ignác Natália képviselő 
 
 
Meghívottak: Ignác Zoltán elnök 
 Filip Diána elnökhelyettes 
 Ignác Natália képviselő 
                                     dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város aljegyzője 
 
Jelen vannak továbbá: 
Kovács Ildikó Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Gazdálkodási Főosztály 
Pénzügyi Osztályának munkatársa, 
Samu Adrienn Katalin nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársa 
 
Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy:  
Hellenpárt Györgyné Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati 
Osztály Önkormányzati Csoportjának vezetője  
 

***** 
 

Ignác Zoltán elnök: Köszönti a megjelent vendégeket és a képviselőtársát. Megállapítja, 
hogy az ülésen 3 fő megválasztott képviselőből 2 fő - a megválasztott képviselők több mint 
fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. 
Filip Diána képviselő nem tudott részt venni a testületi ülésen, melyet már korábban jelzett. 
Javasolja Ignác Natália képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztani.  
Mivel egyéb javaslat nem hangzik el, szavazásra bocsátja Ignác Natália személyére vonatkozó 
javaslatot.  

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal Ignác Natália személyére vonatkozó 
javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

12/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. 
március 27-i üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Ignác Natália képviselőt jelölte ki. 
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Felelős:  elnök 
Határidő:  azonnal 
 
Ignác Zoltán elnök: A jegyzőkönyv vezetésére Samu Adrienn Katalint, a Győr Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály nemzetiségi ügyintézőjét kéri 
fel. Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.  
Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a napirenddel kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés sem észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a meghívó szerinti 
napirendet. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a 2025. február 13-i ülés napirendjét 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

13/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete az 
alábbiak szerint fogadja el a 2025. március 27-i testületi ülésének napirendjét: 
 
Napirend: 

 
1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 17/2024. (XII. 5.) UNÖ számú határozatának 
módosítására 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata között létrejött Együttműködési 
megállapodás módosítására 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 
irodájának működéséhez szükséges irodaszerek és az iroda tisztán tartásához 
takarítóeszközök és tisztítószerek vásárlására  
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

4. Javaslat hangszóró vásárlásra 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

5. Javaslat mikrofon és hozzá tartozó állvány vásárlására 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 

 
6. Javaslat belföldi kiküldetés utólagos jóváhagyására 

Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

7. Beszámoló a 2025. február 23.-án Szombathelyen a Litera Egyesület 
szervezésében megtartott megemlékezésről 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
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8. Beszámoló a 2025. március 8.-án ukrán nyelven megtartott pravoszláv miséről és 

az azt követő fogadásról 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

9. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a GYMJV Görög 
Nemzetiségi Önkormányzatával 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

10. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a GYMJV Román 
Nemzetiségi Önkormányzatával 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 
 

11. Javaslat a Litera Egyesület ünnepélyes könyvátadójának megszervezésére 
Előterjesztő: Ignác Zoltán elnök 

 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 
 
1. napirendi pont 

 
Javaslat Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 17/2024. (XII. 5.) UNÖ számú határozatának 
módosítására 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 
 

Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - 
melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

14/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

1. Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 17/2024. (XII. 5.) UNÖ számú 
határozatát (továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja. 

 
- Az SZMSZ 1. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:  

„(3) A Nemzetiségi Önkormányzat székhelye: 9021 Győr, Kazinczy Ferenc u. 3.” 
  
- Az SZMSZ 1. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(4) A Nemzetiségi Önkormányzat telephelye és levelezési címe: 9021 Győr, Városház tér 1.” 
 

2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy az adatváltozás bejelentéséről 
gondoskodjon a Magyar Államkincstár felé. 

 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 

*** 
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2. napirendi pont 
 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata között létrejött Együttműködési 

megállapodás módosítására 
 (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás 
során 2 fő – 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

15/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
elfogadja Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Ukrán 
Nemzetiségi Önkormányzata 2024. október 31. napján kötött megállapodás módosítását az 1. 
számú melléklet szerinti tartalommal. 

 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 
 

*** 
3. napirendi pont 
 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata irodájának 
működéséhez szükséges irodaszerek és az iroda tisztán tartásához takarítóeszközök és 

tisztítószerek vásárlására  
 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 
 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - 
melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

16/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete irodaszerek, 
takarítóeszközök és tisztítószerek vásárlására éves keret megállapításában döntött, mely 
összesen maximum bruttó 200.000,- Ft összeget biztosít a 2025. évi állami feladatarányos 
támogatás (NEMZ-MŰK-25-1005) és/vagy a 2025. évi önkormányzati havi működési 
támogatás terhére. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: 2025. december 31. 
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*** 

4. napirendi pont 
 

Javaslat hangszóró vásárlásra 
 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 
 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - 
melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

17/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 
Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
maximum bruttó 200.000,- Ft összeget biztosít hangszóró beszerzésre a 2025. évi állami 
feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-1005) terhére. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: 2025. április 20. 
 

*** 
5. napirendi pont 
 

Javaslat mikrofon és hozzá tartozó állvány vásárlására 
 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 
 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - 
melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

18/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
maximum bruttó 85.000,- Ft összeget biztosít mikrofon és a hozzá szükséges állvány 
beszerzésre a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-1005) és/vagy a 
2025. évi önkormányzati havi működési támogatás terhére. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: 2025. április 20. 
 

*** 
 
6. napirendi pont 
 

Javaslat belföldi kiküldetés utólagos jóváhagyására 
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            (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - 
melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

19/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete egyetért 
a Győr-Szombathely-Győr útvonalon 2025. február 23-i utazás útiköltségének utólagos 
kifizetésével Ignác Zoltán elnök részére bruttó 13.162,- Ft összegben a 2025. évi NEMZ-
MŰK-25-1005 számú támogatói okiratban szereplő állami feladatarányos támogatás terhére.  
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 

*** 
 
7. napirendi pont 
 

Beszámoló a 2025. február 23.-án Szombathelyen a Litera Egyesület 
szervezésében megtartott megemlékezésről 

 
            (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

20/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
elfogadja a beszámolót a 2025. február 23.-án Szombathelyen a Litera Egyesület 
szervezésében megtartott megemlékezésről. 
 

*** 
 

8. napirendi pont 
 

Beszámoló a 2025. március 8.-án ukrán nyelven megtartott pravoszláv miséről és 
az azt követő fogadásról 

 
            (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban?  
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Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a 
szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

21/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
elfogadja a beszámolót a 2025. március 8.-án ukrán nyelven megtartott pravoszláv miséről és 
az azt követő fogadásról, A rendezvény utólagosan jóváhagyott költsége  bruttó 42.610,- Ft, 
amit a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-1005) terhére számolt el. 
 

*** 
9. napirendi pont 
 

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a  
GYMJV Görög Nemzetiségi Önkormányzatával 

 
            (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - 
melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

22/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete 
együttműködési megállapodás megkötéséről dönt, mely létrejön Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata (székhely: 9021 Győr, Városház tér 1.; képviseli: Ignác 
Zoltán elnök) és a Győr Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata (székhely: 
9021 Győr, Városház tér 1.; képviseli: Erky Donát elnök) között 2025 évre az 1. sz. melléklet 
szerinti tartalommal. A képviselő-testület felkéri az elnököt az együttműködési megállapodás 
aláírására. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 
 

*** 
 
10. napirendi pont 
 

Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a  
GYMJV Román Nemzetiségi Önkormányzatával 

 
            (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
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ponttal kapcsolatban? ,Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja 
az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - 
melynek létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

23/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testülete 
együttműködési megállapodás megkötéséről dönt, mely létrejön Győr Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata (székhely: 9021 Győr, Városház tér 1.; képviseli: Ignác 
Zoltán elnök) és a Győr Megyei Jogú Város Román Nemzetiségi Önkormányzata (székhely: 
9021 Győr, Városház tér 1.; képviseli: Koncz Lucian elnök) között 2025 évre az 1. sz. 
melléklet szerinti tartalommal. A képviselő-testület felkéri az elnököt az együttműködési 
megállapodás aláírására. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 
 

*** 
11. napirendi pont 
 

Javaslat a Litera Egyesület ünnepélyes könyvátadójának megszervezésére 
            (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra) 

 
Ignác Zoltán elnök: Kérdezi képviselőtársát, van-e kérdés, illetve hozzászólás a napirendi 
ponttal kapcsolatban?  
Mivel sem kérdés, sem észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztésben 
szereplő 1. számú határozati javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek 
létszáma a szavazás során 2 fő - 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
 

24/2025. (III.27.) UNÖ határozat  
 

Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
elfogadja a javaslatot az ünnepélyes könyvátadó első ütemének megszervezésére, mely 
alkalommal a Litera Egyesület adományoz ukrán nyelvű könyveket a Dr. Kovács Pál 
Könyvtár és Közösségi Tér részére. A rendezvény költségeit és a helyben fogyasztott 
hidegtálak összegét maximum bruttó 120.000,- Ft-ban határozza meg (mely tartalmazza a 
reprezentációs adót is) a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-MŰK-25-1005) 
és/vagy a 2025. évi önkormányzati havi működési támogatás terhére. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 
Ignác Zoltán elnök: Szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő 2. számú határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 2 fő 
- 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
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25/2025. (III.27.) UNÖ határozat  

 
Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 
elfogadja a javaslatot az ünnepélyes könyvátadó második ütemének megszervezésére, mely 
alkalommal Ukrajna kijelölt magyarországi nagykövete adományoz ukrán nyelvű könyveket a 
Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér részére. A rendezvény költségeit és a helyben 
fogyasztott hidegtálak összegét maximum bruttó 120.000,- Ft-ban határozza meg (mely 
tartalmazza a reprezentációs adót is) a 2025. évi állami feladatarányos támogatás (NEMZ-
MŰK-25-1005) és/vagy a 2025. évi önkormányzati havi működési támogatás terhére. 
 
Felelős: elnök 
Határidő: azonnal 
 
 

*** 
 

Ignác Zoltán elnök: Mivel további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a jelenlévők 
munkáját és az ülést 09:00-kor bezárja. 
 

 

K. m. f. 
 
 

 
                     Ignác Natália                 Ignác Zoltán 
                 jegyzőkönyv-hitelesítő                                                 elnök 
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